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Forum za međunarodne odnose 

 

Forum za međunarodne odnose okuplja građane koji prihvataju deklarisane programske 

osnove na kojima deluje Evropski pokret u Srbiji, kao deo Međunarodnog evropskog pokreta. 
Oni se udružuju u želji da stvore okvir u kojem će se – na bazi punog poštovanja ljudskih 

vrednosti, sloboda i prava, tolerantnog uvažavanja različitosti – voditi kvalifikovana rasprava o 

svim relevantnim aspektima međunarodnih političkih i ekonomskih odnosa.  

Forum je otvoren za sve koji u svom naučnom, profesionalnom i političkom radu prate i 

proučavaju kretanje odnosa među državama i narodima i koji nezavisnim misaonim prilazom 

mogu da doprinesu razumevanju i tumačenju unutrašnje suštine tih odnosa. 

Forum nije stranački usmeren i otvoren je za sve koji deluju u prilog miroljubivog rešavanja 

otvorenih međunarodnih pitanja, u duhu solidarnosti, saradnje, povezivanja i dijaloga. Delujući u 

prilog pribižavanja Srbije integracionim procesima koji obuhvataju ceo kontinent, Forum će 

posebnu podršku pružiti svim onim naporima koji su usmereni prema izgradnji poverenja i 

plodne, svestrane saradnje na prostoru bivše Jugoslavije, Balkana i jugoistočne Evrope – regiona 

kome pripadamo i čija evolucija u pravcu stabilne bezbednosti, dobrosusedskih odnosa i 

otvorenih granica predstavlja dugoročni i zajednički interes.  

Forum će se suprotstavljati svim idejama i pojavama uskogrude isključivosti, šovinističkih 

opterećenja i hegemonističkih aspiracija, koje su i do sada bile osnovni uzrok udaljavanja i 

zaostajanja za pozitivnim promenama koje su obeležile kraj stoleća. 

 

Forum se sastaje jednom nedeljno na zatvorenim sednicama na kojima se raspravlja o aktuelnim 

temama spoljne politike. Otvorene sednice se održavaju jedan put godišnje, uz učešće 

jugoslovenskih i/ili inostranih stručnjaka, diplomata i novinara. Razgovori sa sednica objavljuju 

se u publikaciji ‘Spoljnopolitičke sveske’ (prikaz svake može se naći na www.emins.org ). 

 

Svim ovim, Forum teži da pruži doprinos građenju u našoj javnosti realnih predstava o 

današnjem izmenjenom svetu i našim šansama u njemu, kao i formiranju politike zemlje na 

tim osnovama.  
 

Predsednik Foruma za međunarodne odnose: Dušan Simić 
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